



КЛУБ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ РОМА

Број: 1395/2019-02

Датум: 20.12.2019.

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Поштовани,

Градска општина Црвени Крст Вам доставља захтев, за доставу понуда за коју нам је потребна консултантска агенција или специјализовани консултант, која нуди услуге обуке локалних административних сарадника како би се дошло до административних сарадника са неопходним знањима везаним за имплементацију локалне политике унапређења друштвено-економског положаја Рома, антидискриминационе политике и политике једнаких шанси, а све у складу са буџетом пројекта, припремљеним планом набавке и временским роком активности на пројекту. Наведено је у вези Уговора о гранту са Сталном конференцијом градова и општина (СКГО), где Градска општина Црвени Крст координира пројектом, "Клуб за запошљавање Рома" ("Roma Employment Club"), у оквиру програма ЕУ ПОДРШКА УКЉУЧЕЊУ РОМА, који финансира Европска унија.

Потребно је обучити најмање 5 запослених у локалној администрацији, који ће након обуке спроводити локалне политике за побољшање социо-економског положаја Рома, антидискриминацијске политике и политике једнаких могућности, а у циљу побољшања капацитета локалних структура у овом процесу.

Иако је усвојен ЛАП за побољшање положаја Рома за град Ниш, важно је да се овај аспект интензивира кроз изградњу капацитета локалне структуре и да они постану проактивни у процесу укључивања Рома у српско друштво. Ова активност ће се проводити у координацији са локалним представницима задуженим за социјална питања на нивоу града како би се омогућила репликација у осталим градским општинама у погледу инклузије Рома.

Детаљан опис тражене услуге:

1. Дводневни тренинг за најмање 5 запослених лица у локалној администрацији, са темом имплементације локалне политике за побољшање социо-економског положаја Рома, антидискриминацијске политике и политике једнаких могућности, у складу са ЛАП-ом града Ниша за побољшање положаја ромске заједнице и осталим релевантним документима на локалном и републичком нивоу;
2. Понуђач је у обавези да обезбеди адекватан простор за одржавање обуке на територији града Ниша, са неопходном опремом (пројектор, компјутер, табла са папирима) и материјалом за обуку;
3. Освежење и исхрану за учеснике обуке (освежење у виду кафе и једног безалкохолног пића за две кратке паузе и ручак за сваког учесника обуке);
4. У року од 15 дана од одржане обуке понуђач је у обавези да достави извештај о спроведеној обуци са резултатима евалуације и листом учесника обуке;
5. Сваки учесник да добије сертификат о завршеној обуци.





КЛУБ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ РОМА

За све додатне информације, на располагању ће вам бити чланови пројектног тима.

Напомена: Приликом достављања понуде потребно је доставити следећу документацију. Решење из АПР-а, навести досадашње реализоване уговоре – специјализоване обуке, као и CV стручног лица које ће имплементирати обуке. Накнадно ће, изабрана консултантска агенција (специјализовани консултант) бити у обавези да достави валидне ФИФ и ЛЕФ обрасце .

Критеријум за доделу уговора: најнижа понуђена цена

Рок за достављање понуда је 8 (осам) дана, од 20.12.2019 до 28.12.2019. године

Понуде можете доставити на следећу адресу:

- путем поште – на адресу наручиоца:
Градска општина Црвени Крст, адреса Булевар 12. фебруар број 89, 18000 Ниш
- непосредно (лично):
Градска општина Црвени Крст, адреса ул Булевар 12. фебруар број 89, 18000
Ниш

Са ознаком "Понуда за услуге обуке локалних административних сарадника, пројекта "Клуб за запошљавање Рома" број 601/4, Градске општине Црвени Крст"





КЛУБ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ РОМА

С поштовањем,

Наручилац:

Назив: ГРАДСКА ОПШТИНА ЦРВЕНИ КРСТ

Адреса: ул. Булевар 12. фебруар број 89, 18000 Ниш

Број рачуна: 840-224640-67

Код: Управа за трезор

ПИБ: 103618285

Матични број: 17614711

Шифра делатности: делатност државних органа 8411

ГРАДСКА ОПШТИНА ЦРВЕНИ КРСТ

Председник:



Проф. др Мирослав Милутиновић

Пројекат "Клуб за запошљавање Рома" број 601/4, се реализује у оквиру грант шеме Програма "ПОДРШКА ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ ИНКЛУЗИЈИ РОМА - Оснаживање локалних заједница за инклузију Рома", који спроводи Стална конференција градова и општина, а финансира Европска унија. Укупна вредност пројекта је 66.884,13 евра, од чега је донација ЕУ 59.861,30 евра, а учешће ГО Црвени Крст 7.022,83 евра. Овај пројекат доприноси инклузији, учешћу и демократији Рома у Српском друштву кроз јачање положаја у локалним заједницама, подизајући свест локалних структура и јавности о угрожености ромске популације и проблему неједнакости и дискриминације.

Више о пројекту можете сазнати на

<http://www.gocrvenikrst.rs/fajlovi/Vesti/Fajlovi/Obaveštenje.pdf>

Од 2000. до данас, Европска унија донирала је више од 3.6 милијарди евра Србији. Средства су коришћена за подршку развоја, квалитета живота и реформи у следећим сферама: цивилна заштита, заштита од поплава и помоћ поплавленим подручјима, образовање, повезаност, заштита околине, здравствена заштита и заштита потрошача, култура, владавина права, локални развој, послови и привредни раст, јавна администрација, миграције, управљање јавним средствима, цивилно друштво и медији, социјална инклузија, омладина и спорт. ЕУ подршка је имплементирана кроз сарадњу са Владом Републике Србије. Европска унија је донирала Србији више развојних средстава него сви други интернационални донатори заједно.

